



# 品尝传统年画 享受经典爱情 中国梁祝年画梁祝文化园首展

昨天，中国梁祝年画展在宁波梁祝文化园开幕。

本次展出的梁祝年画共120余种，包括传统木版年画和彩印年画，还有手绘年画、北方炕围画、窗画，以及年历画和梁祝影视海报。如此全面系统地集中展示全国的梁祝年画，其数量之大，范围之广，在国内尚属首次。

据本次展览总策划、中国梁祝文化研究会会长周静书介绍，差不多全国各省、市、自治区都有梁祝年画出版，尤其是海派年画品种最多，印数最大，单种发行量多达500万张。据不完全统计，新中国各地发行的梁祝年画总数在上亿张。因此梁祝年画独领风骚，风靡大江南北。

展览中，一半以上的展品来自宁波的藏家谢永江，他从二十多年前开始关注梁

祝小说、宝卷，“阿拉宁波有句老话，若要夫妻同到老，梁山伯庙到一到。我想若是由我们宁波人来收藏有关梁祝的艺术品很有意义。”2003年开始，谢永江把视线转向了收藏梁祝年画。“从解放初到上世纪八九十年代，梁祝主题年画有150余种，现在我手里已经收了120余种。”谢永江说，以前都在范宅、三市一带寻觅，现在淘宝网上也有不少。

本次展览已经筹备了半年之久，选择在昨天开展，周静书表示，“2月11日是农历小年，旧时的老百姓就是从这一天开始家家户户贴年画，张灯结彩。另外西方情人节也马上要到了，梁山伯祝英台是发源宁波的爱情故事，也是提醒年轻人，要多关注传统文化和民俗。”周静



观众参观梁祝年画展。

记者 崔引 摄

书深有感慨地说，年画作为曾经流行的年节习俗，已渐行渐远。就梁祝年画来说，上世纪五十年代出版的已经凤毛麟角，七八十年代发行的也存世日少，它在收藏市场上已成为新宠。

据了解，在梁祝文化园

首展后，这批展品还将巡回回到全区各地民间博物馆和乡镇文化中心展出，使基层群众充分感受中国优秀传统文化的魅力，从而得到梁祝经典爱情和绘画艺术之美的享受。本次展览将持续到3月底。

记者 林曼

## 因涉嫌非法持有毒品罪 歌手尹相杰被提起公诉

12日，歌手尹相杰因涉嫌非法持有毒品罪被北京市朝阳区人民检察院提起公诉。

经审查，2014年12月25日14时许，北京市公安局禁毒总队在北京朝阳区某小区内将犯罪嫌疑人尹相杰抓获，当场从其家中起获疑似毒品及冰壶等吸毒工具。北京市公安司法鉴定中心于2014年12月29日出具《毒品检验报告》，上述

查获的毒品中甲基苯丙胺（俗称冰毒）共计13.93g，氯胺酮（俗称K粉）0.04g，大麻1.02g。毒品均已被收缴。

根据《中华人民共和国刑法》第三百四十八条非法持有毒品罪相关规定，非法持有甲基苯丙胺十克以上不满五十克或者其他毒品数量较大的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处罚金。犯罪嫌疑人的行为已经涉嫌非法持有毒品罪。  
据新华社

## 《我看你有戏》导师团被指史上“最严厉” 网络红人周子琰能过关吗？

原创综艺《我看你有戏》上周五在浙江卫视首播，颇受关注，网友视频点击量过亿，四大导师也被称为史上“最严厉”“最良心”导师团。今晚第二期节目中，四导师在做出专业点评以外，将展示真性情的一面，为是否让学员晋级不惜现场“开战”，成龙、冯小刚、李冰冰更相继落泪，引现场惊呼。

今晚的首个表演就别出心裁，学员张栗维将《飞越疯人院》搬上舞台，献上蹦床表演，展示90度垂直地面高难度技巧。但抉择环节张国迟迟迟不表态，让其他三位通过的导师干着急。

2012年因在北京理工大学自习室弹唱的视频被上

传网络而迅速成为红人的周子琰，她的出场带来了全场最大的争议。成龙当场表示：“我喜欢她的可爱，她的唱歌，她说话的方式，我给过她。”冯小刚更表示：“如果有可能，我倒想下面看你排一个音乐剧的片段。”李冰冰则不顾两位大腕的“压迫”，没有给予通过，并表示，虽然周子琰才艺出众，但和节目寻找的目标不同，而且一再给她机会对其他选手不公。善良的李冰冰自觉亏欠学员，当场流泪哽咽，“我特别不好意思拒绝，害怕挡住了别人的路。”一番真情流露让现场观众感动不已。剩下的悬念就是：唯一没有做出决定的张国迟到底会不会拿出“免死金牌”挽救周子琰呢？  
张弛

## 刘德华蔡琴开启春节回家听歌模式

羊年春节进入倒数，春运回家的气氛越来越浓。歌手们纷纷应景地发行单曲呼应主题。被确定为“羊年春节”预热宣传曲的刘德华演唱的《回家的路》调动其游子的归心，而召唤“团圆”概念，由蔡琴演绎的《团圆》则颇受好评。与电影的类型片一样，我们乐于更多题材的音乐作品一一诞生，为不同场合、不同对象提供新的选择。

2月立春之时，春晚剧组发布“羊年春节”预热宣传曲，阔别春晚多年的刘德华以一曲《回家的路》，完美契合春晚“家和万事兴”的主题，唱出中国人“回家过年”的集体情怀，温暖了背井离乡的游子，当仁不让地成为春晚预热宣传曲的应景之选。华仔自己也表示“十五年了，只有在路上，我才觉得自己是一个父亲”。值得一提的是，这首以“春运”为主题的作品不仅在

央视1套新闻频道播出，更铺满内地50个机场，近500个火车站（包含高铁及普通火车站），预备在春运期间滚动播放一个月。此外，这首歌还将作为主题曲出现在电影《失孤》之中，在忙过央视春晚后，新的一年他将投入到新的专辑的筹备当中。

继2014年新年伊始《好兆头》后，今年歌手蔡琴再次推出呼应新春主题的作品《团圆》。“我35年来，几乎年

都在工作。即使如此，我依然能懂游子归心似箭的感受，祝福每个人有个圆满、有力量、全新又浪漫的新年。”该单曲改编自意大利名曲《世界依然如此》，原曲由1975年法国歌手乔·达辛演唱，曾红遍全欧、历久不衰。蔡琴弥补了该作品没有中文版本的空白。

据悉，《团圆》已创下内地音乐网站下载8100万次、在线点播超过3亿次的佳绩。  
古珺妹



# 真爱永恒情人礼 缘结金生金世

## M&M “表” 心意

2月14日当天购 珠宝 / 玉器 / 手表

累计满1999元赠M&M分享装牛奶巧克力一罐或1kg大米一袋；  
(限299份，赠完为止 / 累计满额不分拆，单件商品限领一份)；

### 甜蜜幸福迎新礼 满额欢赠欢乐享

2月14日当天购男女服饰/童装童鞋/箱包皮具/床品/鞋子/化妆品

满1599元赠1kg装大米一袋； 累计满额不分拆，单件商品限领一份；  
限500份，赠完为止；团购、烟酒除外；

春节前二百贵宾卡现场免费申领 · 江浙沪包邮服务进行中···  
在二百可刷三江卡消费

1F黄金珠宝商场

### 为爱告白 带爱回家

## 黄铂金/钻石/K金饰品 “情人节倾情特奉”

中国黄金/周生生/周大福/六福/老凤祥/明牌/通灵/金伯利/英爵/金大福/星光达/ADK/御金第···

中国黄金：特设“爱让你任性”情人节首饰专柜 2月13日-15日

- 爱的换购：凡活动期间购高纯金及镶嵌饰品可享620元换购价值699元镀金真玫瑰一朵；
- 情人节礼品推荐：千足金精品玫瑰吊坠，工费全免限量10个/天；  
(以上换购及限量商品有限，售完为止)
- 购各类珠宝镶嵌、翡翠饰品享超值折扣再赠礼

折后满2800元赠1kg大米一袋；(以此类推，上不封顶，不分拆，当天可累计 / 限黄金类、收藏品、个护除外)

1F/2F钟表日化商场

### 好事成双 示爱全世界

## 购情侣对表 4.8折起

浪漫时刻 一生有你——天王表场外情人节大促

购化妆品 满300减60元 (即公除外)

2月14日情人节当天购物赠送玫瑰花  
(仅限钟表日化部，送完为止)

## 男女服饰/床上用品/男女鞋子/箱包皮具/童装童鞋 系列商品迎春劲惠 3折起

二百网：www.nb200.com 二百淘宝店：nb200.taobao.com 本次活动个别商品除外 如有刊误，以现场明示为准。